

В 2023 году план мероприятий Совета молодых педагогов при комитете Красноярской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования отражал в себе цели и задачи Года Педагога и наставника, объявленного в Общероссийском Профсоюзе образования и Российской Федерации. Наш Совет заинтересован в повышении статуса педагогических работников и членов Профсоюза. Также вектор работы в течение года был направлен на укрепление деятельности созданных СМП и формирование новых сообществ.

Организационная деятельность

В течение 2023 года прошло три заседания Совета молодых педагогов Красноярского края. Первое в году прошло в очно-заочной форме. Остальные два заседания проходили в дистанционном формате. Кворум соблюдался каждый раз.

Заседания проводились и в СМП при комитетах территориальных организаций Профсоюза. Информацию по форме о них предоставили следующие СМП: Совет молодых педагогов профессиональных образовательных учреждений, города Ачинска, Енисейска, Минусинска, Шарыпово, Боготола, Лесосибирска, Абанского, Канского, Уярского, Курагинского, Балахтинского, Березовского, Бирилюсского, Дзержинского, Минусинского, Нижнеингашского районов, Пировского и Тюхтетского муниципальных округов.

В общей сложности в течение года заседания проводились в 20-ти СМП Красноярского края – на два больше предыдущего года. В этой связи мы считаем, что подобный опыт об отчетах за проведенные заседания нужно продолжать и в 2024 году.

В соответствии с планом работы заседания проводил и Президиум Совета молодых педагогов при комитете краевой организации Профсоюза. В течение года прошло четыре встречи в онлайн-формате и две рабочие встречи членов Президиума в очном формате.

Делегат от СМП в течение 2023 года участвовал в заседаниях Молодежного совета Федерации профсоюзов Красноярского края.

Представители части Советов молодых педагогов были включены в работу и комитетов территориальных организаций Профсоюза, принимали участие в заседаниях.

Молодые педагоги Красноярского края в течение 2023 года включались в работу зональных совещаний среди профсоюзных лидеров северных, западных, восточных и центральных групп территорий края. Совещания были посвящены отчетно-выборной кампании в Профсоюзе.

За 2023 год были созданы новые советы молодых педагогов в 6 муниципальных образованиях края: в Шарыпово и Боготоле, Дзержинском, Канском, Каратузском и Минусинском районах. Возобновило свою работу молодёжное объединение городских учителей «МОГУ» в городе Минусинске. Общее число реально существующих Советов в крае составляет 27 (вместе с СМП профессиональных образовательных учреждений).

Участие в профсоюзных акциях, конкурсах

В 2023 году молодые педагоги активно включались в различные мероприятия, организованные Общероссийским Профсоюзом образования, краевой организацией Профсоюза, региональными организациями Профсоюза, Федерацией независимых профсоюзов России и Федерацией профсоюзов Красноярского края, проводились и собственные мероприятия Совета молодых педагогов.

Для укрепления авторитета Профсоюза, формирования положительного имиджа Красноярской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования и Совета молодых педагогов с помощью визуальной коммуникации был проведен **конкурс на разработку эмблемы СМП**. 7 конкурсных работ были приняты к участию. Победные места распределились так: 1 место – Ирина Владимировна Коленчук, МБДОУ №27 Ачинска; 2 место – Юлия Владимировна Кузнецова, МБ ДОУ Ирбинский детский сад «Теремок» Курагинского района; 3 место – Юлия Викторовна Шутова, Красноярский технологический техникум пищевой промышленности

В образовательных учреждениях края продолжила реализацию традиционная **акция «Профсоюзные уроки»** среди учащихся выпускных классов и студентов педагогических колледжей. 17 мая в Красноярском педагогическом колледже №2 для студентов-выпускников прошёл традиционный день карьеры. На событии активисты Совета молодых педагогов рассказали ребятам про профсоюзное движение и о том, как важно вступать в Профсоюз при трудоустройстве в образовательные организации!

В соответствии с Планом работы тематического Года педагога и наставника, объявленного в Российской Федерации и в нашем Профсоюзе, а также в связи с 200-летием со дня рождения Константина Ушинского, с 1 февраля по 3 апреля проходила **Всероссийская акция Общероссийского Профсоюза образования «Читаем К.Д.Ушинского»**. Она проводилась при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации. Молодые педагоги Красноярского края присоединились к участию в событии и читали вслух отрывки из произведений автора, а видео со своими прочтениями публиковали в социальных сетях.

В рамках тематического Года молодые педагоги активно продвигали ценности педагогической и наставнической деятельности: публиковали посты со стихами о педагогах, рассказывали о своих наставниках.

Молодые педагоги становились участниками профессиональных конкурсов, соучредителем которых является Профсоюз. Это муниципальные этапы конкурсов «Учитель года», «Воспитатель года», а также «Мастер года» и т.д.

Педагоги включались в краевую **акцию «Профсоюзный календарь»** и приуроченный к ней конкурс по голосованию за лучший фотофакт с профсоюзным календарем. Следом за ней следовала краевая **акция «Профсоюзный иммунитет»** по организации мероприятий,

способствующих популяризации здорового образа жизни на рабочих местах. По итогам голосования за лучшие фотографии в завершении акции первое место заняла **первичная профсоюзная организация Красноярского техникума сварочных технологий и энергетики**. Обе акции были организованы Молодёжным Советом Федерации профсоюзов Красноярского края.

СМП Красноярского края разделяет и поддерживает ценности Общероссийского Профсоюза образования об укреплении здорового образа жизни среди работников образования. Поэтому в ряде муниципалитетов СМП организовывали события спортивно-оздоровительной направленности: зарницы, туристские слёты, зимние забавы, соревнования по отдельным видам спорта, эстафеты, производственную гимнастику и т.д. В молодежном педагогическом сообществе закрепились позитивная практика участия во Всемирном дне здоровья 7 апреля. В 2023 году проводилась **Всероссийская акция «Подзарядка для всех»**.

Традиционно молодые педагоги участвовали в **первомайских мероприятиях**. В 2023 году они проходили под лозунгом «Солидарность трудящихся – единство страны!» и включали в себя проведение первомайской онлайн-фотовыставки «Солидарность трудящихся – единство страны!» распространение в социальных сетях тематических плакатов, лозунгов, специального выпуска газеты «Солидарность. Красноярский выпуск, обращения председателя ФНПР Михаила Шмакова. С 30 апреля по 2 мая в группе во ВКонтакте «Профсоюз 14/35» была проведена интерактивная **интеллектуальная игра «Профсоюзная маёвка. Четыре локации»** по профсоюзной и первомайской тематике, в которой приняли участие 167 человек. По итогам одним из победителей стала **председатель СМП Ужурского района Алёна Реутова**.

Отдельное событие развернулось 28 апреля на площади Красноярского городского Дворца культуры. Оно было приурочено к Первомаю и проходило под девизом: «Солидарность трудящихся – единство страны!». Молодые педагоги организовали работу одной из интерактивных площадок МС ФПКК.

В мае в рамках программы ФНПР «Стратегический резерв» прошел **региональный этап конкурса «Молодой профсоюзный лидер Красноярья 2023»**. Профлидеры пяти краевых отраслевых организаций профсоюзов представили на суд экспертного жюри авторские видеовизитки «Я молодой профлидер Красноярья», в которых рассказали о профессиональной деятельности и достижениях в своих профсоюзных организациях. А затем перешли к испытаниям, каждое из которых принесло конкурсанту заветные баллы. Второе место в конкурсе заняла **Валентина Зайцева, председатель СМП Ачинска**.

В рамках празднования Дня учителя молодые педагоги присоединились к **акции Общероссийского Профсоюза образования «В каждом живёт учитель»**.

В рамках **Всемирного Дня действий «За достойный труд»** 7 октября Молодёжный Совет ФПКК организовал онлайн-акции, в которые активно включились и педагоги. Опубликовано 87 публикаций в соц. сетях, группах отраслевых молодежных советов. Была организована публикация информационных постов, логотипов и девизов акции, фото-и видеофактов с рабочих мест с применением тематических хештегов. В интернет-акции МС ФПКК включились 408 педагогических работников, создавшие 66 публикаций. Интернет-охват постов составил 25347. Число муниципалитетов, участвовавших в онлайн-акциях – 18. Города: Назарово, Ачинск, Канск, Лесосибирск, Сосновоборск, ЗАТО г. Железногорск. Районы: Канский, Ачинский, Уярский, Ужурский, Нижнеингашский, Курагинский, Бирилюсский, Мотыгинский, Берёзовский, Пировский муниципальный округ. Ленинский и Советский районы города Красноярск

В рамках празднования Дня действий «За достойный труд» МС ФНПР организовал **Всероссийский конкурс «Социальное партнерство – гарантия достойного труда!»**. Участие в конкурсе приняли 12 молодых педагогов Красноярского края.

В ноябре Молодёжный Совет Федерации профсоюзов Красноярского края провёл **конкурс на лучший видеоролик «В главной роли – профсоюз»**. Событие было приурочено к 75-летию образования профсоюзов Красноярского края. На конкурс подали заявки 18 первичных профсоюзных организаций различных отраслей. Участники претендовали на победу в четырёх номинациях: «Защита интересов», «Будь с нами! Будь в теме!», «Успех и результат» и «Лидер». Участие принимали педагоги Ачинского детского сада №5.

В завершении года представители Совета молодых педагогов приняли участие в **акции «Анонимный дед Мороз»**. 21 педагог совершил обмен подарками друг с другом, пересылая их по почте России.

Отдельный раздел плана Совета молодых педагогов включает в себя мероприятия, направленные на обучение и подготовку профактива

Существенный упор в рамках деятельности СМП Красноярского края делается на формирование профсоюзной грамотности молодых педагогов, повышение их профессионализма и лидерских качеств. Решить данные задачи позволяет комплекс образовательных мероприятий и отлаженная информационная работа.

Основным событием года для педагогического сообщества края традиционно является **Выездная школа молодого педагога**. В 2023 году она прошла уже в 7 раз и объединила 50 участников из 30 муниципалитетов Красноярского края. Второй год подряд событие проходило в два этапа.

Первый этап ШМП представлял собой трехдневных интенсив, в рамках которого участники встречались со специалистами аппарата краевой организации Профсоюза, экспертами в области психологии и наставничества, представителями Министерства образования края и даже с губернатором Красноярского края Михаилом Михайловичем Котюковым. Традиционно

почетными гостями Школы становятся победители региональных этапов конкурсов «Учитель года» и «Воспитатель года», руководители общественных организаций, специализирующихся в сфере образования и педагогики.

События ШМП проходили в различных форматах. Это и митап, и мастер-классы, и тренинги, творческие вечера, караоке-баттл, обмен опытом в рамках события «Педагогические лайфхаки». Здесь сами участники демонстрировали друг другу интересные и практикоориентированные инструменты в организации образовательного процесса и обучения детей.

На первом этапе школы команды участников разработали проекты событий, направленные на повышение статуса педагогических работников края. Спустя 4 месяца, 2 ноября, педагоги собрались вместе вновь на **втором этапе ШМП** для презентации опыта. Участники проводили события в своих образовательных организациях и даже в масштабе муниципалитетов. Квест «Путешествие во времени», решение правовых кейсов, организация педагогической пиццерии, проведение школы молодых педагогов – основные форматы, в которых принимали участие работники образования в районах и городах края. В результате более 300 сотрудников образовательных учреждений были вовлечены в разнообразные мероприятия.

Дополнительным эффектом проведенных событий стало повышение профсоюзного членства. Свыше 40 человек вступили в Профсоюз. Кроме того, в одной из школ Нижнеингашского района молодые педагоги организовали первичную профсоюзную организацию, в состав которой сразу вошли 12 человек.

Для повышения правовой грамотности СМП продолжает проводить Правовые школы со специалистами аппарата краевой организации Профсоюза. Так, в рамках второго этапа ШМП прошла **правовая Школа**, посвященная коллективным договорам и работе с ними. Юрист отдела по вопросам социальной защиты членов Профсоюза краевой организации Профсоюза Татьяна Олеговна Петрухина просветила участников в вопросах колдоговорной кампании и соответствующем законодательстве. Далее развернулась работа в командах по работе с реально существующими документами. Педагоги работали с колдоговорами своих организаций. Для присутствующих было значимо услышать по каждому выполненному заданию комментарии юриста и обсудить важные для себя положения.

21 декабря прошла **Правовая школа молодых педагогов** на тему оплаты труда в образовательных учреждениях. Лектором выступила Татьяна Владимировна Голубь, заведующий отделом по вопросам оплаты труда и экономики образования краевой организации Профсоюза. 30 участников в онлайн-формате узнали, из чего складывается их зарплата, научились «читать» свои расчетные листы, получили ответы на возникающие вопросы.

Традиционный **проект «Онлайн-школа молодых педагогов»** в 2023 году реализован не был, однако было проведено **анкетирование**, направленное на исследование лидерства в сфере образования Красноярского края. В опросе приняли участие 233 педагогических работника. Результаты

анкетирования будут использоваться при формировании нового курса «Онлайн-школы молодого педагога» в 2024 году.

За долгие годы работы в СМП сложился актив педагогов-активистов, которые инициируют проведение образовательных мероприятий, в том числе выездных школ, у себя в муниципалитетах. Особенно успешно с подобной работой справляются в Нижнеингашском, Боготольском, Бирилюсском, Енисейском, Казачинском, Тюхтетском, Абанском, Канском, Балахтинском районах и Пировском муниципальном округах.

Помимо собственных событий молодые педагоги присоединялись к образовательным мероприятиям других организаций, в том числе Общероссийского Профсоюза образования.

3 представителя Красноярского края приняли участие в **XII Всероссийской педагогической школе**, которая традиционно проходила в Подмоскowie. Это 5 дней образовательного интенсива, разнообразные встречи и знакомства с педагогами со всей страны!

25 июня стартовал **14 межрегиональный форум молодых педагогов и наставников «ТАИР-2023»**. Красноярский край представляли 2 представителя Красноярского края. Они погружались в атмосферу форума вместе с педагогами из других регионов.

С 5 по 9 июля на берегу Байкала проходила «**XI Летняя школа молодого педагога Иркутской области**». Среди 30 участников молодые педагоги из пяти городов и 11 районов региона, а также гости из Вологодской, Кировской областей, Забайкальского и Красноярского краев. Среди них - делегат Совета молодых педагогов из Кежемского района Марина Есина.

Образовательные мероприятия, к которым присоединились молодые педагоги, организованные **Федерацией независимых профсоюзов России, Федерацией профсоюзов Красноярского края и Молодёжным Советом Федерации профсоюзов Красноярского края:**

1. **Образовательный онлайн-проект «Профсоюзный ЛекториУМ»**. По субботам для слушателей в январе и феврале проходили лекции по темам: «Грамотные коммуникации», «Тайм-менеджмент для профактивиста», «Охрана труда - сегодня». Дистанционный формат позволил присоединиться к обучению членам профсоюзов из разных муниципалитетов Красноярского края.

2. **Образовательный марафон «60 минут с учебным центром»**. В течение недели – с 13 по 17 февраля – молодые профактивисты стали участниками лекций, семинаров, тренингов, мастер-классов и практикумов. Часть лекций прошло в онлайн-формате, площадкой для остальных мероприятий стал Восточно-Сибирский региональный учебный центр профсоюзов. Слушателям рассказали об изменениях в трудовом законодательстве в 2023 году, охране труда, правозащитной и информационной деятельности профсоюзов, современных подходах к мотивации профсоюзного членства. Затронули вопросы тайм-менеджмента, SMM, делопроизводства в первичной профсоюзной организации,

конфликтологии и психологии в трудовой деятельности, дали советы по ведению коллективных переговоров и деловому общению. Программа включала в себя около 20 тем, которые раскрыли 24 преподавателя.

3. 20 мая состоялся **образовательный Форум профсоюзной молодежи «Время лидеров»**, объединивший 85 представителей 15 членских организаций ФПКК из разных городов и районов края, среди них – 12 молодых педагогов. Цель форума – изучение современных, востребованных, новаторских форм работы с последующим их применением в практической профсоюзной деятельности. Образовательные площадки форума проводились по круговому принципу, что дало возможность командам участников погрузиться в каждую из тем: «Я – Лидер», «Время», «Трибуна», «Я онлайн».

4. **Программа ФНПР «Стратегический резерв»**. Особенность в 2023 году заключалась в том, что она состояла из шести треков и нескольких этапов. Для участия в событиях программы зарегистрировались 3 молодых педагога.

На муниципальном уровне Советы молодых педагогов также организовывали и проводили свои мероприятия различных форм и направленности.

СМП Боготольского района ввёл рейтинг активности профактивистов. По итогам каждой из четырёх четвертей учебного года награждались самые деятельные молодые педагоги. Акция продолжится и в 2024 году. 27 января СМП Боготольского района включился в караоке-баттл «Молодость против мудрости». Он прошел на базе СДК с. Большая Косуль. В данном мероприятии приняли участие 5 молодых педагогов. 26 апреля СМП Боготольского района в рамках года педагога и наставника провел онлайн-акцию «Мой учитель – герой». В ней приняли участие молодые педагоги из 7 общеобразовательных учреждений района. Информацию об учителях-героях выставляли на сайтах ОУ, Управления образования, во ВКонтакте. 9 декабря в районном конкурсе «Молодой педагог+наставник = команда» приняли участие три команды из общеобразовательных учреждений района. Молодые педагоги: Довыденко Виталий Владимирович, Шелепенько Алена Алексеевна, Мануйленко Анастасия Викторовна и их педагоги-наставники. Мероприятие проводилось в рамках Года педагога и наставника.

В преддверии Международного женского дня **Совет молодых педагогов Бирилюсского района** провел фотоакцию «Есть женщины в Профсоюзе». На своей странице во ВКонтакте СМП публиковал фотографии педагогов района с иллюстрированием их хобби. В связи с празднованием Дня Победы СМП Бирилюсского района по традиции запустил две акции: «Весна на клавишах Победы», где педагоги исполнили любимые песни военного времени, и «Мы о войне стихами говорим», здесь педагоги приняли участие в прочтении стихотворений на военную тематику. К началу учебного года СМП Бирилюсского района провёл фотоакцию «Самый классный класс». За всю историю существования в акции приняли участие более 500

учащихся и педагогов Бирилюсского района. В рамках «Учительской недели» Советом молодых педагогов Бирилюсского района была организована акция «Мой первый день», где педагоги района поделились своими фотографиями с первых рабочих мест.

В период с марта по май **СМП Канского района** организовал и провёл конкурс на разработку эмблемы Совета молодых педагогов Канского района. По результатам конкурса победителями стали молодые педагоги из МБОУ «Георгиевская СОШ». 12 мая СМП Канского района в городе Канске провёл муниципальный КВИЗ «Год педагога и наставника». Участие приняли 22 молодых педагога Канского района, которые были разделены на 4 команды случайным образом. По итогам мероприятия все были награждены дипломами (1 команда – победители, 3 команды – призеры), а организаторы – благодарственными письмами. 7 июня Президиумом СМП Канского района совместно с ДЮСШ «Олимпиец» (с. Чечеул) был организован «Фестиваль ГТО» для молодых педагогов Канского района. Также данное мероприятие посетили педагоги старше 35 лет, они проходили спортивные испытания наравне с молодежью. 20 декабря состоялся Новогодний фестиваль Совета молодых педагогов Канского района. 37 педагогов из 10 школ и 5 детских садов соревновались в вокале, слове, инструментальном исполнительстве, рисовании и декоративно-прикладном творчестве. В рамках фестиваля состоялась акция «Анонимный Дед Мороз». В рамках неё был произведен обмен подарками между педагогами в случайном порядке, педагоги заранее получили имена тех, кому необходимо было дарить подарки. На данном мероприятии были подведены итоги работы СМП за год и вручены благодарственные письма и ценные подарки от Профсоюза самым активным членам СМП Канского района.

Совет молодых педагогов Ачинска проводил в течение 2023 года следующие мероприятия: фестиваль ГТО «Профсоюз готов к труду и обороне!», городскую акцию «Поздравь ветерана с Победой» (вручение детям войны и труженикам тыла открыток, разработанных СМП), семинар-практикум «Вектор роста», где молодые педагоги повысили и расширили социально-правовые, информационные знания; «Зимний бал» - итоговое мероприятие года, награждение активистов.

Совет молодых педагогов Уярского района включился в торжественное мероприятие на муниципальном уровне, посвященное завершению Года педагога и наставника. Здесь педагогам вручались благодарственные письма.

В рамках муниципального этапа краевого фестиваля-конкурса «Творческая встреча» в городе Минусинске на базе средней общеобразовательной школы №16 **молодежное объединение городских учителей «МОГУ»** сформировало организационно-волонтерский отряд, сопровождающий мероприятие на всех его этапах. 29 сентября в Библиотеке Черкасова Минусинска состоялся региональный этап II Всероссийского Чемпионата по финансовой грамотности среди лиц пенсионного возраста. Члены «МОГУ» стали ведущими и волонтерами данного мероприятия. 17

октября Молодежным объединением городских учителей «МОГУ» приняли участие в качестве ведущих на открытие выставки межмуниципального этапа краевого фестиваля-конкурса «Русь мастеровая». Молодежным объединением городских учителей «МОГУ» совместно с городской организацией профсоюза образования 27 декабря был организован новогодний утренник для детей членов Профсоюза города Минусинска на базе МОБУ «Средняя общеобразовательная школа №16». Молодые члены Профсоюза города являлись участниками Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)».

СМП при комитете организации Профсоюза Кировского района Красноярска деятельность основывал в формате встреч в Коворкинг-центре. Здесь проводились тренинги, мастер-классы и семинары разной тематической направленности. С марта началась реализация проекта детско-взрослого фестиваля, включающего в себя три площадки: «PRO чтение», «PRO здоровье», «PRO добро». В рамках проведения каждой площадки проводилось по несколько мероприятий в течение двух месяцев.

В феврале 2023 года **Совет молодых педагогов Нижнеингашского района** принял активное участие в районном мероприятии «Лучший педагог - наставник», в рамках которого был выявлена лучшая профессиональная пара наставник-молодой специалист. Члены СМП стали не только участниками профессионального конкурса, но и вошли в состав жюри конкурса. В рамках плана районных профессиональных мероприятий на 2023 год, председатель СМП района Киреева Дарья Владимировна неоднократно привлекалась к организации мероприятий, к разработке конкурсных испытаний. В Год педагога и наставника на территории Нижнеингашского района Советом молодых педагогов района был создан и начал реализовываться уникальный в своём роде проект наставничества. Обращение к теме наставничества допрофессиональной психолого-педагогической подготовки старшеклассников к педагогическим профессиям было не случайным выбором. Актуальность и востребованность данной профессии очевидна. Авторы проекта - Киреева Дарья Владимировна, председатель Совета, член Президиума Совета, куратор психолого-педагогического класса Сударева Любовь Викторовна. Цель проекта - построить оптимальную модель наставничества допрофессиональной психолого-педагогической подготовки обучающихся в условиях сельской школы с привлечением представителей молодёжного педагогического движения района.

Совет молодых педагогов профессиональных образовательных учреждений 17 марта организовал и провел для своих участников мастер-класс по формированию позитивного имиджа педагогических работников. В честь празднования дня работников профтехобразования молодые педагоги включились в проведение и участие в III Спартакиаде среди работников профессиональных образовательных учреждений.

В ряде территорий закреплена успешная практика реализации межмуниципальных мероприятий. Дважды за год мероприятия проводили

Советы молодых педагогов Западной группы. 3-5 июля в Боготольском районе прошёл межмуниципальный туристический слет, в котором принимали участие 40 молодых педагогов из Большеулуйского, Бирилюского, Боготольского, Тюхтетского районов и города Боготола. В декабре Тюхтетский муниципальный округ принял межмуниципальную Спартакиаду по зимним видам спорта среди молодых педагогов. Команды из трёх муниципалитетов (Тюхтетский м.о., Боготольский район и город Боготол) 13 декабря соревновались между собой по трем дисциплинам: лыжным гонкам, конькобежному спорту и спортивно-развлекательной эстафете.

Другим позитивным примером межмуниципального взаимодействия является поездка делегации **Курагинского СМП в Каратузский район** для проведения местным педагогам популистского квеста с агитацией к вступлению в Профсоюз и созданию в муниципалитете СМП.

Значимую часть реализации плана работы занимают информационно-агитационные мероприятия.

СМП продолжали освещать свою деятельность в группе во ВКонтакте, на сайте краевой организации Профсоюза, в газете «Солидарность. Красноярский выпуск», в газете Общероссийского Профсоюза образования «Мой Профсоюз»

Основным информационным ресурсом Совета молодых педагогов Красноярского края является одноименная группа во ВКонтакте. За отчетный период прирост числа подписчиков составил 195 человек. На момент 1 января 2023 года их было 675, 31 декабря 2023 года подписчиков стало 870 человек.

Советы при комитетах территориальных организаций Профсоюза создавали свои странички во ВКонтакте. В течение 2023 года сообщества появились у СМП Канского района и города Боготола. На момент 31 декабря 2023 года свои сообщества во ВКонтакте имеют 14 СМП, 4 из которых объединены с территориальными организациями Профсоюза.

Участие в мероприятиях иных организаций

Помимо включенности в деятельность Молодёжного Совета Федерации профсоюзов Красноярского края молодые педагоги также присоединялись к событиям краевого Дома работников просвещения, Ассоциации молодых педагогов, краевого центра туризма и краеведения.

В течение года члены Профсоюза участвовали в следующих проектах краевого Дома работников просвещения: «Культурный полиатлон», «Фитнес-марафон», «Творческая встреча», «Русь мастеровая».

Педагоги из Партизанского и Боготольского районов участвовали в ТИМ «Бирюса».

Молодые педагоги включились в деятельность краевого туристского фестиваля работников образования «Золотая Осень». Организатор события - Краевой центр туризма и краеведения.

Представители Совета молодых педагогов осуществляют взаимодействие с социальными партнерами, органами власти и общественными организациями.

Молодые педагоги включались в работу Августовских конференций и выступали со своими докладами, участвовали в торжественных мероприятиях ко Дню учителю. В частности, 5 октября в Красноярске, в Большом концертном зале, проходил торжественный концерт, на который приглашались и молодые педагоги со всего Красноярского края.

В рамках Выездной школы молодого педагога участники задавали вопросы губернатору Красноярского края Михаилу Михайловичу Котюкову и получали подробные ответы. В рамках образовательного интенсива педагоги взаимодействовали и с представителями министерства образования края.

В марте в рамках семинара первичных профсоюзных организаций работников профессиональных образовательных организаций «Актуальные вопросы деятельности ППОР СПО» молодые педагоги среди прочих участников участвовали во встрече с заместителем министра образования Красноярского края Ольгой Николаевной Никитиной.

29 июня Молодежную премию Главы Боготольского района «Неми» получили два педагога: Давыденко Виталий Владимирович, учитель физической культуры МКОУ Булатовской СОШ (номинация «От успехов к рекордам»), Ускова Юлия Александровна, председатель Совета молодых педагогов Боготольского района (номинация «Молодой специалист в области образования»). Премия проводится с целью поощрения молодых людей, добившихся успехов в определенных направлениях.

22 июля 2023 года в Бирилюсском районе впервые состоялся форум лидеров образования «Социальное партнерство во имя развития», СМП Бирилюсского района принял активное участие и представил свои образовательные площадки для педагогов муниципалитета.

Педагоги Ачинска осенью встретились с представителями жилищного отдела Администрации Ачинска. Молодые педагоги получили консультацию, узнали о жилищных программах, о вновь вступивших в силу постановлениях и смогли получить ответы на вопросы.